
Посилене партнерство для 
сталого відновлення (EPSR)
Цей Проєкт, що прямо відповідає на поточні проблеми 
України в умовах війни, має на меті зміцнити місцевий 
потенціал для ефективного антикризового реагування, 
планування сталого відновлення та розвитку громад, а 
також передбачає реалізацію місцевих ініціатив щодо по­
кращення доступу населення, яке постраждало від війни, 
до економічних можливостей та публічних послуг. При 
цьому передбачено використання партнерського підходу, 
який був успішно використаний для розв’язання складних 
проблем соціального та економічного розвитку, з якими 
стикалися місцеві громади в усій Україні впродовж 
попередніх років. Проєкт реалізується в тринадцяти 
цільових областях України: Чернігівській, Чернівецькій, 
Івано-Франківській, Хмельницькій, Львівській, Миколаївській, 
Одеській, Рівненській, Сумській, Тернопільській, Вінницькій, 
Волинській і Закарпатській.

Спираючись на попередній досвід, Проєкт прагне досягнути 
конкретних цілей: 

а)	 знайти сталі рішення для відновлення й подальшого роз­
витку громад та пропілотувати їх у дев’яти відносно без­
печних областях, переважно в західній частині України; 

б)	 здійснити реплікацію знайдених рішень у чотирьох областях 
України, де існує високий попит на такі заходи та є помірні 
ризики їх реалізації; 

в)	 підтримати обмін найкращими практиками та досвідом, 
отриманими в межах Проєкту, з іншими областями України з 
метою підготовки основи для їхньої реплікації в майбутньому. 

Проєкт посилить спроможність та можливості приватних та 
публічних суб’єктів, включаючи, але не обмежуючись орга­
нами місцевого самоврядування, для реалізації інклюзивних, 
гендерно-орієнтованих та узгоджених із Цілями сталого 
розвитку (ЦСР) заходів. Це, в свою чергу, відкриє шлях до 
сталого місцевого розвитку та інклюзивного економічного 
зростання. Зокрема, передбачена підтримка місцевих ініціа­
тив, що спрямовані на розв’язання найгостріших проблем 
у громадах, підтримку місцевих та переміщених мікро-, малих 
і середніх підприємств (ММСП) і створення умов для віднов­
лення ланцюгів додаткової вартості, а також посилення їхньої 
здатності забезпечувати можливості отримання доходу для 
населення цільових регіонів.
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Проєктом передбачено досягнення таких результатів:

	 Зміцнений потенціал місцевих публічних та приватних 
суб’єктів, включаючи, але не обмежуючись органами 
місцевого самоврядування (ОМС), у сфері планування, 
реалізації та моніторингу заходів з реагування на кризу 
та відновлення, з особливим акцентом на гендерно­
чутливому, інклюзивному економічному відновленні.

	 Розроблені та впроваджені ініціативи, що зосереджуються 
на створенні економічних можливостей для населення, 
зокрема для забезпечення засобів для існування, а також 
на інклюзивному розвитку. Такі ініціативи будуть впро­
ваджені в межах міжсекторних партнерств, що орієнтовані 
на виконання конкретних завдань розвитку, розв’язання 
складних проблем, з якими стикаються громади.

	 Створені нові економічні можливості для жінок і чоло­
віків завдяки підтримці сталого відновлення ММСП, що 
формують ланцюги доданої вартості, а також завдяки 
поліпшенню умов для ведення бізнесу.

	 Підтримано обмін досвідом та політичний діалог, який 
пов’язує практики сталого відновлення на місцевому 
рівні з національною політикою та консолідує процес 
локалізації ЦСР в Україні для розширення економічних 
можливостей для жінок і чоловіків, а також доступу до 
фінансування для сталого економічного зростання.

Як наслідок передбачається, що завдяки ефективним за­
ходам з реагування на кризу та реалізованим ініціативам з 
відновлення та розвитку, що будуть реалізовані відповідно 
до принципів належного врядування та принципів сталого 
розвитку, жінки, чоловіки, хлопці та дівчата, які постраждали 
від війни, включаючи як місцеве населення, так і внутрішньо 
переміщених осіб, отримають покращені економічні можли­
вості та засоби для існування, а також рівний доступ до 
публічних послуг.

Проєкт забезпечить досягнення конкретних результатів у 
сфері розвитку відповідно до таких цілей сталого розвитку: 
1, 2, 3, 5, 6, 8 та 17. Його спрямованість відповідає довго­
строковим та безпосереднім цілям «Програми з підвищення 
стійкості та відновлення України» Програми розвитку ООН 
(ПРООН).

Проєкт також узгоджений зі «Стратегією співпраці Швеції з 
Україною у сфері відновлення та реформ на 2023-2027 роки», 
зокрема з цілями: (а)  відновлення, (b)  зелений перехід та 
сталий розвиток, (c) інклюзивний економічний розвиток, під­
приємництво та торгівля, (d) безпека та стабілізація, (e) права 
людини, демократія, верховенство права та гендерна рівність.

Шведське агентство міжнародного розвитку і співробіт­
ництва (Sida) та ПРООН прагнуть підтримати антикризові 
заходи та стале відновлення України від наслідків війни, 
допомагаючи їй на шляху до сталого розвитку.

Спільні зусилля організацій спрямовані на досягнення 
конкретних цілей: (а) враховуючи гендерний аспект, 
забезпечити інклюзивний перехід від ефективного реагу­
вання на кризу та надзвичайні ситуації до соціально-
економічного відновлення відповідно до принципів на­
лежного врядування на субнаціональному та місцевому 
рівнях і (б) підвищити стійкість у громадах, які постраждали 
від війни, через заохочення до застосування у віднов­
ленні та розвитку партнерського підходу, орієнтованого 
на вирішення конкретних завдань.

  ПІДХІД, ЩО ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ

Основою для досягнення результатів Проєкту є комплекс 
заходів, що структуровані навколо п’яти взаємопов’язаних 
напрямків:

1.	 Зміцнення потенціалу ОМС для ефективного реагу­
вання на кризу, що спричинена війною.

2.	 Виявлення інноваційних рішень та впровадження 
місцевих ініціатив, що спрямовані на розв’язання про­
блем, з якими зазвичай стикаються жінки та чоловіки 
у громадах.

3.	 Створення умов для розвитку та економічних можли­
востей через підтримку відновлення ММСП.

4.	 Залучення партнерів з недержавного сектору (зокре­
ма громадських організацій, бізнес-об’єднань тощо) 
до процесів сталого відновлення та розвитку.

5.	 Зв’язок із загальнонаціональним політичним діалогом, 
що стосується відновлення та досягнення ЦСР та їх 
локалізацією в умовах децентралізованого управління 
розвитком.

Проєкт фінансує Sida 

Загальний бюджет: 7,939,820 доларів США

Проєкт впроваджують: Sida та ПРООН

Тривалість Проєкту: грудень 2022 – грудень 2026

Контакти: mustafa.sait-ametov@undp.org
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